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一、单项选择题(本大题共20小题。每小题1分共20分)

l．经济学上所说的稀缺性是指

A.欲望的无限性

B.绝对稀缺性

C.资源的有限性

D.选择的普遍性

2．以下商品中需求价格弹性最小的商品为

A.小汽车

B.电视机

C.食盐

D.化妆品

3．等产量曲线

A.向右上方倾斜

B.向右下方倾斜

C.是一条水平线

D.向左下方倾斜

4．最需要进行广告宣传的市场是

A.完全竞争市场

B.完全垄断市场

C.垄断竞争市场

D.寡头垄断市场

5．序数效用论认为，商品效用的大小

A.取决于它的使用价值

B.取决于它的价格

C.不可以比较

D.可以比较

6．随着工资水平的提高，劳动的供给量会

A.一直增加

B.先增加后减少

C.先减少后增加

D.增加到一定程度后不增加也不减少

7．在下列情况中，应该计入当年国民生产总值的是

A.去年生产而在今年销售出去的计算机

B.当年生产的计算机

C.张山去年购买而在今年转让给他人的计算机

D.某计算机厂商当年计划生产的计算机

8．当经济中存在总需求不足时，应该采取的财政政策措施是

A.增加政府支出

B.减少政府支出

C.提高个人所得税

D.提高公司所得税

9．以下选项除一个外，均被认为是宏观经济的“疾病”，该选项是

A.高失业

B.高通货澎胀

C.经济停滞

D.价格稳定

10．对一般的商品来说，当其供给不变时，如果其需求增加，则该商品的

A.均衡价格上升和均衡数量减少

B.均衡价格上升和均衡数量增加

C.均衡价格下降和均衡数量减少

D.均衡价格下降和均衡数量增加

11．总效用达到最大时

A.边际效用为正

B.边际效用为零

C.边际效用为负

D.边际效用达到最大

12．如果政府大力提倡用先进的机器来替代劳动，这将导致[最新年份咨询qq593777558]
A.劳动的供给曲线向右移动

B.劳动的需求曲线向右移动

C.劳动的供给曲线向左移动

D.劳动的需求曲线向左移动

13．短期边际成本离线与短期平均成本曲线的相交点是

A.平均成本曲线的最低点

B.边际成本曲线的最低点

C.平均成本曲线下降阶段的任何一点

D.平均成本曲线上升阶段的任何一点

14．完全竞争市场上的企业之所以是价格接受者，是因为

A.它对价格有较大程度的控制

B.它生产了所在行业绝大部分产品

C.它的产量只占行业的全部产量的一个很小的份额

D.该行业只有很少数量的企业

15．如果利率上升，货币需求将

A.不变

B.受影响，但不可能说出是上升还是下降

C.下降[最新年份咨询qq593777558]
D.上升

16．在总需求中，引起经济波动的主要因素是

A.消费

B.投资

C.政府支出[本科目答案页面导航：http://zk.ikaoti.cn/zikao.htm]
D.净出口

17．随着经济增长而同时出现的经济结构、社会结构、政治结构的变化是指

A.经济改革

B.经济发展

C.社会进步[最新年份咨询qq593777558]
D.经济变动

18．周期性失业是指

A.经济中由于正常的劳动力流动面引起的失业

B.由于总需求不足而引起的短期失业

C.由于经济中一些难以克服的原因所引起的失业

D.由于经济中一些制度上的原因引起的失业

19．汇率贬值将引起

A.国内生产总值增加，贸易收支状况改普

B.国内生产总值增加，贸易收支状况恶化

C.国内生产总值减少，贸易收支状况恶化

D.国内生产总值减少，贸易收支状况改善

20．真正全面阐述和发展保护幼稚工业论的是

A.亚当·斯密

B.弗里德思希·李斯特

C.大卫·李嘉图

D.凯恩斯
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二、多项选择题(本大题共5小题,每小题2分,共10分)

在每小题列出的五个备选项中至少有两个是符合题目要求的,请将其代码填写在题后的括号内．错选,多选,少选或未选均无分．

21．1996年以前，天主教徒在星期五不许吃肉，他们便吃鱼。1996年，教皇允许教徒们在星期五吃肉,则

A.一周内平均鱼价将上涨

B.鱼的消费量将增加[最新年份咨询qq593777558]
C.鱼的消费量将下降

D.肉的消费量将下降E．肉的价格将上涨

22．边际产量递减规律发生作用的前提是

A.存在技术进步

B.生产技术水平不变

C.具有两种以上可变要素的生产

D.只有一种可变要素的生产

23．按照凯恩斯的观点，人们需要货币是出于

A.交易动机

B.预防动机[[微信公众号：ikaoti]
C.投机动机

D.虚荣心理E．安全措施

24．下列属于非关税壁垒措施的有[最新年份咨询qq593777558]
A.自愿出口限制

B.卫生检疫标准

C.进口限制[最新年份咨询qq593777558]
D.技术性限制E．进口许可证

25．属于贸易保护的理论有

A.保护幼稚工业论

B.比较优势变动论

C.增加政府收入

D.比较优势理论E．绝对优势理论

	得分
	评卷人
	复查人

	
	
	


三、名词解释(本大题共4小题．每小题3分。共12分)

26．机会成本

27．需求拉动的通贷膨胀

28．公开市场业务

29．国际收支平衡表

	得分
	评卷人
	复查人

	
	
	


四、计算题(本大题共8分)

30．已知某商品的需求方程和供给方程分别为Qd=14—3P，Qs=2+6P。试计算：[[微信公众号：ikaoti]
(1)该商品的均衡价格和均衡数量；

(2)均衡时的需求价格弹性和供给价格弹性。

	得分
	评卷人
	复查人

	
	
	


五、简答题(本大题共3小题．每小题8分．共24分)

31．导致市场失灵的原因有哪些?应该如何解决?

32．用图形说明一国居民购买住房的增加对宏观经济的影响。

33．当一国出现国际收支逆差而需要调整时，政府可以实行怎样的财政、货币政策和汇率政策?

	得分
	评卷人
	复查人

	
	
	


六、论述题(本大题共2小题．每小题13分．共26分)

34．请对几种市场类型下的厂商均衡进行比较。

35．请论述国民收入核算的三种方法
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